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Syksy 2004

Logiikka tietotekniikassa: erityiskysymyksia I1

Laskuharjoitus 5
Ratkaisut

1. GSAT (#.L on epitosien lauseiden mééri)

a b ¢ d|#L | epitodet lauseet
0000 2 |avbVe bVeVvd
1 00 0 1 |[bVeVd

01 00| 1 [-bVeVd
0010 1 |aVv-ecVd
000 1] 2 |aVvbVe bVeV—d
100 0 1 |[bVeVd
0000 2 |avbVe bVeVvd
110 0 1 |=bVeVd
101 0] 1 [—-aVbV-—c
100 1] 1 [bVeV—d
110 0 1 |=bVeVvd
0100 1 |=bVeVd
100 0 1 |bVveVvd

1 110 1 —aV bV e

1 1.0 1] 0

1 1.0 1] 0



2. GSAT+RW

(#L on epétosien lauseiden mééri)
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Malli 16ytyi

(*) Téssd kohtaa suoritusta algoritmi valitsi satunnaisesti (RW) huonoim-
man vaihtoehdon, ja kdytadnnossa palasi alkutilaan.



3. WSAT (¢ ilmaisee kuinka monta lausetta muuttuu todesta epétodek-
si.)

a b ¢ d |d|epitodet lauseet
000 O (avbVve), bVevd

1 00 0 |0|bVeVvd

010 0]1|-bVeVvd

001 0 |1laVv-cVvd

1 00 O bVevd

1 00 (1) (bV eV —d) satunnainen vaihto
1 1.0 110

101 1 |2|-aVbV—-c bV-cV-—d
1 00 O |1|bVveVvd

1 10 1




